И встали снова воины России

Кто б думал, что когда-то в нашем мире Опять случится страшная беда, И что опять на плечи мирных Придёт и ляжет страшная война. Что будут снова плакать дети, В подвалах укрываться старики, Что раскидают снова свои сети Жестокие фашисты-пауки.

Никто не думал, но случилось горе, И на защиту встал русский солдат. Не смог терпеть чужой он боли, Пришёл он мирных граждан защищать. Чужие дети стали нечужими, И боль чужая стала как своя. И встали снова воины России, От нечисти чтобы очистилась земля.

Они пошли, чтоб дети не узнали, Как жить без хлеба, света и воды. Они пошли, чтоб жены не сказали, Что страшно жить, боятся все войны.

Им не нужна земля чужая, Не надо им награды, похвалы. Они хотят, чтоб мирно спали дети, Они хотят, чтоб не было войны.

Пусть знают все, что у России Привычки нет на мирных нападать! Пусть знают все, что у России Есть цель – в беде всем мирным помогать!